



В Ессентуках молодые люди обвиняются в телефонном мошенничестве



Следственный отдел по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении 18-летней девушки и ее 17-летнего друга. В зависимости от роли и участия каждого они обвиняются в совершении 11 преступлений, предусмотренных ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием установлено, что в июне 2022 года обвиняемые звонили пожилым людям, проживающим на территории Ставропольского края, представлялись их близкими родственниками и рассказывали историю о дорожно-транспортном происшествии, которое случилось по их вине. Чтобы примириться с пострадавшим и избежать уголовной ответственности, необходимо было заплатить деньги.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Пожилые граждане соглашались помочь и передавали обвиняемым, которые приходили по месту их жительства и представлялись сотрудниками правоохранительных органов, озвученные суммы.

В рамках предварительного следствия 11 пенсионеров признаны потерпевшими. Действиями злоумышленников им причинен ущерб в общей сумме более 2,5 миллионов рублей.

В настоящее время следователем СК России собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Причастность иных лиц к совершению данных преступлений устанавливается.

24 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1743274>